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 A soft and secured 
companionway 
Une descente de 
cockpit douce et 
sécurisée 
 Ein komfortabler und 
sicherer Cockpit-
Niedergang 
Una escalera de 
cubierta suave y 
segura 
Scala di accesso al 
pozzetto comoda e 
sicura

  Chart table looking 
forward 
Table à carte dans le 
sens de la marche 
 Kartentisch nach vorne 
orientiert 
Mesa de cartas de 
navegación en el 
sentido de la marcha 
Tavolo da carteggio nel 
senso di marcia

 U-shape saloon 
Grand carré en U 
Großer Salon in U-Form 
Gran salón en U 
Ampio quadrato a U

  Large forward cabine with desk 
Grande cabine avant avec bureau 
Grosse Forne Kabine with Schreibtisch 
Gran cabina de proa con despacho 
Grande cabina di prua con tavolino
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 A bright saloon 
Un carré luminueux 
Ein heller Salon 
Una zona de estar 
luminosa 
Un quadrato luminoso

 Saloon transformable into berth 
Carré transformable en couchette 
Saloon umwandelbar in Schlaffplatz 
Salón transformable en cama 
Quadrato trasformabile in cuccetta

Interior Design

419



44

 Modern design 
Design moderne 
Modernes Design 
Diseño moderno 
Design moderno

   Cockpit with a wide 
swim platform 
Cockpit avec large 
plateforme de bain 
Cockpit mit großer 
Badeplattform 
Cockpit con gran 
plataforma de baño 
Pozzetto con grande 
piattaforma di poppa
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Overall length with bowsprit / Longueur hors tout avec delphinière / Länge über Alles inklusive Bugsprit / Eslora total con delfinera / 
Lunghezza fuori tutto con delfiniera :  ..................................................................................................................................................................  12,76 m / 41’ 10”
Overall length / Longueur hors tout / Länge über Alles / Eslora total / Lunghezza fuori tutto :  ...............................................  12,34 m / 40’ 5”
Hull length / Longueur coque / Rumpflänge / Eslora de casco / Lunghezza scafo :  ......................................................................... 11,99 m / 39’ 4”
Waterline length / Longueur flottaison / Länge Wasserlinie / Eslora a la flotación / Lunghezza al galleggiamento :  .......... 11,00 m / 36’ 1”
Beam / Largeur hors tout / Rumpfbreite / Manga de casco / Baglio massimo :  ...................................................................................  3,99 m / 13’ 1”
Displacement / Déplacement lège GTE / Verdrängung / Desplazamiento en rosca / Dislocamento leggero :  ..........  7.860 kg / 17.328 lbs
Standard keel draft / Tirant d’eau lest standard / Tiefgang / Calado / Pescaggio :  ............................................................................. 2,10 m / 6’ 10”
Shoal draft / Tirant d’eau PTE / Tiefgang / Calado / Pescaggio :  ................................................................................................................... 1,55 m / 5’ 1”
Engine power / Puiss. moteur / Motorleistung / Potencia motor / Potenza motore :  ............................................  Yanmar 45 HP/CV (33 kW)
Cabins / Cabines / Kabinen / Cabinas / Cabine :  ............................................................................................................................................................... 2 / 3
Berths / Couchages / Kojen / Literas / Cuccette :  ....................................................................................................................................................  4 / 6 (+2)
Fuel capacity / Capacité carburant / Inhalt Treibstofftank / Depósito carburante / Serbatoio carburante :  ....................  200 l / 53 US gal
Water capacity / Capacité eau / Inhalt Wassertank / Depósito agua / Serbatoio acqua :  ......................................................... 330 l / 87 US gal
Sail area / Surface voilure / Gesamtsegelfläche / Superficie velas / Superficie vele:  ..............................................  Standard 76 m2 / 818 Sq ft
CE Category / Catégorie CE / CE Fahrtgebeitszertifikat / Certificación CE / Certificazione CE :  .......................................... A8 / B10 / C12
Designers / Architectes / Architekt / Arquitectos / Architetti :  .......................................................................  Philippe Briand - Jeanneau Design

General specifications / Caractéristiques techniques / Technische daten / 
Características generales / Caratteristiche tecniche
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*  Optional desk/vanity to starboard (in forward cabin) / Bureau/coiffeuse à tribord (dans la cabine avant) en option / Schreibtisch/Schminktisch an Steuerbord (in der Eignerbugkabine) / 
Escritorio/tocador en estribor (en la cabina proa propietario) opcional / Scrittoio/tavolino a dritta (cabina prua armatoriale) opzionale

* *


